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Denne
undervisningsmiljøvurdering er
foretaget i en fællestime med

eleverne. Ud af skolens 160
elever, var 145 til stede og

svarede på spørgsmålene. Det
giver en svarprocent på 90,6 %.



Eleverne har svaret via et
spørgeskema fra Google

Forms. Deres besvarelser har
været anonyme. Dette har vi

valgt, da vi mener at vi på
den måde får de mest

retvisende svar. Dog kan der
også være nogle besvarelser

man kan betragte som
værende useriøse, da man
ikke kan spore afsenderen.




















